
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÑÅÏ,17.06.2016
ñïåö. Èíôîðìàòèêà, III êóðñ

Çàä. 1. Íåêà F1 å ìíîæåñòâîòî îò âñè÷êè åäíîìåñòíè ÷àñ-
òè÷íè ôóíêöèè â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà.
à) Äàéòå îïðåäåëåíèå çà ìîíîòîíåí îïåðàòîð Γ : F1 → F1.
á) Îïðåäåëåòå êîè îò ñëåäíèòå îïåðàòîðè ñà ìîíîòîííè:

Γ1(f)(x) '
{

1, àêî x = 0
0, àêî x > 0.

Γ2(f)(x) '
{
¬!, àêî f å êðàéíà ôóíêöèÿ
1, èíà÷å.

Γ3(f)(x) '
{

0, àêî f å êðàéíà ôóíêöèÿ
1, èíà÷å.

Çàä. 2. à) Äåôèíèðàéòå êîãà íàðåäåíàòà òðîéêà (C, 5 , c0)
å îáëàñò íà Ñêîò.
á) Êîè îò ñëåäâàùèòå íàðåäåíè òðîéêè ñà îáëàñòè íà Ñêîò:

(Z, 5 , 0), (2Z ,⊆, ∅) è (F1,⊆, ∅(1))?
(Òóê Z å ìíîæåñòâîòî íà öåëèòå ÷èñëà).
Îáîñíîâåòå îòãîâîðèòå ñè!

Çàä. 3 Íåêà S e ñëåäíàòà ñòàíäàðòíà ïðîãðàìà íàä åñòåñ-
òâåíèòå ÷èñëà:
input(X, Y); output(Q);
0 : Q: = 0; 1 : Z: = Y; 2 : if Z > X then go to 6 else go to 3;
3 : Z: = Z + Y; 4 : Q: = Q + 1; 5 : go to 2; 6 : stop.
Ïî ìåòîäà íà îïàøêîâèòå ôóíêöèè îïðåäåëåòå ðåêóðñèâíà
ïðîãðàìà R, eêâèâàëåíòíà íà S. Îïòèìèçèðàéòå ïîëó÷åíà-
òà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà.
Ïðèÿòíà ðàáîòà è óñïåõ :)!
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B

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÑÅÏ,17.06.2016
ñïåö. Èíôîðìàòèêà, III êóðñ

Çàä. 1. Íåêà F1 å ìíîæåñòâîòî îò âñè÷êè åäíîìåñòíè ÷àñ-
òè÷íè ôóíêöèè â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà.
à) Äàéòå îïðåäåëåíèå çà ìîíîòîíåí îïåðàòîð Γ : F1 → F1.
á) Îïðåäåëåòå êîè îò ñëåäíèòå îïåðàòîðè ñà ìîíîòîííè:

Γ1(f)(x) '
{

3, àêî x = 0
0, àêî x > 0.

Γ2(f)(x) '
{

0, àêî f íå å òîòàëíà ôóíêöèÿ
1, èíà÷å.

Γ3(f)(x) '
{
¬!, àêî f íå å òîòàëíà ôóíêöèÿ
1, èíà÷å.

Çàä. 2. à) Äåôèíèðàéòå êîãà íàðåäåíàòà òðîéêà (B,5 , b0)
å îáëàñò íà Ñêîò.
á) Êîè îò ñëåäâàùèòå íàðåäåíè òðîéêè ñà îáëàñòè íà Ñêîò:

(N, 5 , 0), (2N ,⊆, ∅) è (F1,⊆, ∅(1))?
(Òóê N å ìíîæåñòâîòî íà åñòåñòâåíèòå ÷èñëà).
Îáîñíîâåòå îòãîâîðèòå ñè!

Çàä. 3 Íåêà S e ñëåäíàòà ñòàíäàðòíà ïðîãðàìà íàä åñòåñ-
òâåíèòå ÷èñëà:
input(X, Y); output(Q);

0 : Z: = Y; 1 : Q: = 0; 2 : if Z5 X then go to 3 else go to 6;
3 : Q: = Q + 1; 4 : Z: = Z + Y; 5 : go to 2; 6 : stop.
Ïî ìåòîäà íà îïàøêîâèòå ôóíêöèè îïðåäåëåòå ðåêóðñèâíà
ïðîãðàìà R, eêâèâàëåíòíà íà S. Îïòèìèçèðàéòå ïîëó÷åíà-
òà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà.
Ïðèÿòíà ðàáîòà è óñïåõ :)!
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Çàä. 1. Íåêà F1 å ìíîæåñòâîòî îò âñè÷êè åäíîìåñòíè ÷àñ-
òè÷íè ôóíêöèè â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà.
à) Äàéòå îïðåäåëåíèå çà ìîíîòîíåí îïåðàòîð Γ : F1 → F1.
á) Îïðåäåëåòå êîè îò ñëåäíèòå îïåðàòîðè ñà ìîíîòîííè:

Γ1(f)(x) '
{

1, àêî x = 0
0, àêî x > 0.

Γ2(f)(x) '
{
¬!, àêî f å êðàéíà ôóíêöèÿ
1, èíà÷å.

Γ3(f)(x) '
{

0, àêî f å êðàéíà ôóíêöèÿ
1, èíà÷å.

Çàä. 2. à) Äåôèíèðàéòå êîãà íàðåäåíàòà òðîéêà (C, 5 , c0)
å îáëàñò íà Ñêîò.
á) Êîè îò ñëåäâàùèòå íàðåäåíè òðîéêè ñà îáëàñòè íà Ñêîò:

(Z, 5 , 0), (2Z ,⊆, ∅) è (F1,⊆, ∅(1))?
(Òóê Z å ìíîæåñòâîòî íà öåëèòå ÷èñëà).
Îáîñíîâåòå îòãîâîðèòå ñè!

Çàä. 3 Íåêà S e ñëåäíàòà ñòàíäàðòíà ïðîãðàìà íàä åñòåñ-
òâåíèòå ÷èñëà:
input(X, Y); output(Q);
0 : Q: = 0; 1 : Z: = Y; 2 : if Z > X then go to 6 else go to 3;
3 : Z: = Z + Y; 4 : Q: = Q + 1; 5 : go to 2; 6 : stop.
Ïî ìåòîäà íà îïàøêîâèòå ôóíêöèè îïðåäåëåòå ðåêóðñèâíà
ïðîãðàìà R, eêâèâàëåíòíà íà S. Îïòèìèçèðàéòå ïîëó÷åíà-
òà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà.
Ïðèÿòíà ðàáîòà è óñïåõ :)!
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ñïåö. Èíôîðìàòèêà, III êóðñ

Çàä. 1. Íåêà F1 å ìíîæåñòâîòî îò âñè÷êè åäíîìåñòíè ÷àñ-
òè÷íè ôóíêöèè â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà.
à) Äàéòå îïðåäåëåíèå çà ìîíîòîíåí îïåðàòîð Γ : F1 → F1.
á) Îïðåäåëåòå êîè îò ñëåäíèòå îïåðàòîðè ñà ìîíîòîííè:

Γ1(f)(x) '
{

3, àêî x = 0
0, àêî x > 0.

Γ2(f)(x) '
{

0, àêî f íå å òîòàëíà ôóíêöèÿ
1, èíà÷å.

Γ3(f)(x) '
{
¬!, àêî f íå å òîòàëíà ôóíêöèÿ
1, èíà÷å.

Çàä. 2. à) Äåôèíèðàéòå êîãà íàðåäåíàòà òðîéêà (B,5 , b0)
å îáëàñò íà Ñêîò.
á) Êîè îò ñëåäâàùèòå íàðåäåíè òðîéêè ñà îáëàñòè íà Ñêîò:

(N, 5 , 0), (2N ,⊆, ∅) è (F1,⊆, ∅(1))?
(Òóê N å ìíîæåñòâîòî íà åñòåñòâåíèòå ÷èñëà).
Îáîñíîâåòå îòãîâîðèòå ñè!

Çàä. 3 Íåêà S e ñëåäíàòà ñòàíäàðòíà ïðîãðàìà íàä åñòåñ-
òâåíèòå ÷èñëà:
input(X, Y); output(Q);

0 : Z: = Y; 1 : Q: = 0; 2 : if Z5 X then go to 3 else go to 6;
3 : Q: = Q + 1; 4 : Z: = Z + Y; 5 : go to 2; 6 : stop.
Ïî ìåòîäà íà îïàøêîâèòå ôóíêöèè îïðåäåëåòå ðåêóðñèâíà
ïðîãðàìà R, eêâèâàëåíòíà íà S. Îïòèìèçèðàéòå ïîëó÷åíà-
òà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà.
Ïðèÿòíà ðàáîòà è óñïåõ :)!


